

云南三县先后出现霍乱疫情

因一场农家丧宴诱发,隔离治疗的47人全部康复,目前疫情已控制

云南省卫生厅2日通报说,云南省玉溪市通海县、华宁县、江川县近日先后出现霍乱疫情,经检测确诊病例20例,健康带菌者27人,目前,隔离治疗的47人已全部康复,疫情得到了完全控制。

据云南省卫生厅厅长陈觉民介绍,1月15日至17日,通海县四街镇四寨村一农户举行丧宴,来自通海县、华宁县、江川县的585人参加丧宴。18日3时,一名村民出现腹泻,并于当日前往通海县人民医院急诊科就诊,其后相继又有两名同组村民

到通海县人民医院就诊。21日上午,玉溪市疾控中心初步判断为霍乱O139感染。22日2时,经云南省疾控中心检测复核,确诊为霍乱弧菌O139感染。

确诊20例隔离两村庄

疫情发生后,云南省委、省政府高度重视,云南省卫生厅专家组赶赴疫情发生地指导防控工作。玉溪市政府成立霍乱疫情防治工作领导小组。卫生防疫部门立即对参加丧宴的585人及其密切接触者全部实行医学观察,对检

测发现的20名病例和27名病原携带者在医院及集中治疗点实行隔离规范治疗。同时,为确保疫情不扩散,公安部门依法对疫点通海四寨村和华宁冲麦村实行了封闭隔离措施。

陈觉民介绍,本次疫情未发生死亡病例,未发生二代病例和疫情扩散,隔离治疗的47人已全部康复,四寨村和冲麦村两个疫点已全部解除封闭隔离,无新病例发生,疫情得到了完全控制。目前,防控工作已由应急处置转向常态管理。

病人希望霍乱早点过去

据了解,本次疫情系输入型O139霍乱弧菌感染所致,在参加丧宴人员中有26人曾于去年到过霍乱流行的疫区旅游,其中1人在丧宴上全程帮厨。

昨天下午4点半,四寨村民李荣旺吃完了派送的盒饭后,就躺在隔离区的房间里,不想说话。“我有点想家了,希望这场霍乱早点过去。”李荣旺说。

从大年三十开始,李荣旺以及其他20多个同乡被

送往四寨小学进行隔离。“那天吃酒席后,我拉肚子了,但觉得不咋个,直到后来被隔离了我也没有多害怕。生活还是很正常的。”李荣旺说,“在这里每天都有医务人员给我们吃药,为我们采样。除此之外,也没有特别的事了。就是打扑克、聊天和睡觉。”这样的生活让忙惯了的李荣旺有些失落,“好几天没到田里,也不知道咋样。”当然,虽然身在隔离区,但最近老婆孩子被允许来看他,他很开心。

综合新华社、《春城晚报》

扁家弊案 今起密集开庭

据台湾媒体报道,台北地院这个月将密集开庭审理扁家弊案,3日至5日传吴淑珍同学蔡美利的胞弟蔡铭杰、前扁办机要专员陈镇慧、吴淑珍嫂嫂陈俊英及力拓营造董事长郭钦庆,10日、11日传已请假17次的吴淑珍,17日传林德训及马永成。而陈水扁出庭的日期则定在24日至26日共三天。

昨天,台北地方法院的百名法警几乎全部上班,开始规划今天开庭的媒体采访路线,颇有山雨欲来的氛围。

陈致中供出藏宝图

据台湾媒体报道,陈致中夫妇上月21日在法院主动供出吴淑珍将新台币6亿元现金、珠宝,藏放在台、日等地友人的案情,特侦组隔天立刻密讯陈致中,陈致中供出母亲寄放财物的友人名单及联络方式,但对这些钱的来源只字不提。检方大叹陈致中根本没诚意。

1月21日,陈致中在媒体镜头前鞠躬,黄睿靓更泪洒法庭内,两人除了道歉,更表示会把从国泰世华保险室汇到瑞士的5.7亿巨款汇回台湾。检方在隔天即对陈致中展开密讯。讯问过程中,陈致中除了向检方要了账户,承诺把海外的钱汇回台之外,其他的什么也不说。

因此,就算钱汇回台湾,充其量特侦组只是暂时成了这一笔钱的保管人,没证据认定是不法所得,最后还是得归还扁家。办案人员认为陈致中认罪协商的诚意不足,且他在扁案第二波金控汇款部分,另涉及洗钱罪嫌,所以目前不会对其认罪协商作出任何决定。

据《厦门日报》

比拼最高楼 香港成榜眼

世界城市比个儿,上海、深圳、香港仁地儿榜上有名。

近日,美国福布斯杂志首次推出世界最高城市排名,美国纽约以35座200米以上的高楼雄踞榜首,香港位居次席,上海则获得第四名。

昨天,记者粗略统计发现,北京目前超过200米的高楼共有4座。除国贸三期以330米的高度保持“第一高楼”的纪录外,还有央视新址、银泰中心和京广中心。

近日又有消息称,位于运河核心区7号地的中央商务区将建设一座地标式高楼,项目建成后将成为北京第一高楼。

据《法制晚报》

北京一官员 涉挪9000万公款

新华社北京2月2日电(记者 公磊 李京华)北京市住房公积金管理中心朝阳区分中心主任的职务便利,采取虚构“购房预付款”等手段,将本单位400万元公款挪至他设立的一家房地产投资咨询公司。2000年11月至2003年4月间,刘毅又伙同他人采取编造虚假贷款申请理由等手段,先后4次将本单位8680万元公款挪用。

据检察机关指控,1997年10月7日,刘毅利用其担任北京市住房公积金管理中心朝阳区分中心主任的职务便利,采取虚构“购房预付款”等手段,将本单位400万元公款挪至他设立的一家房地产投资咨询公司。2000年11月至2003年4月间,刘毅又伙同他人采取编造虚假贷款申请理由等手段,先后4次将本单位8680万元公款挪用。

我军两种最先进主战武器亮相

据新华社南京2月2日电(记者 李大伟 梅世雄)如今,炮兵正在成为集火力打击、战场侦察、电子对抗等于一身的多能数字化炮兵。南京军区某炮兵团,就是炮兵阔步迈向数字化的一个典型缩影。

新式武器亮相

从步兵改建为炮兵,这个炮兵团经历了5次改制换装——

1951年2月,列装24门苏制M-13火箭炮,即著名的喀秋莎火箭炮。这是人民解放军第一支火箭炮部队;

1972年11月,列装63式19管130毫米火箭炮;

1985年10月,列装82式30管130毫米火箭炮;

1995年7月,列装81式122毫米火箭炮;

2003年和2005年,炮兵团先后列装某新型反坦克导弹和某新型火箭炮武器系统。

第五次改制换装,具有革命性的意义。“炮兵团现任团长丁仕夫说,这两种装备都是目前中国陆军最先进的主战装备,完全实现了数字化。”

25岁的炮兵团二营五连三班班长张坚对第五次改制换装有着刻骨的记忆。之前,我们从计算诸元到操瞄调炮,再到构筑人员掩体,全部是纯

手工作业。”他说,现在,新型火箭炮全部是电脑控制。”

实弹射击

2008年深秋,茫茫西部大漠,狂沙飞舞。

阵地上,某新型火箭炮蓄势待发!它们刚刚从万里之遥的东南某地机动而来。

10.9.8……3.2.1,发射!”团长丁仕夫沉着冷静地下达着口令。

瞬间,12发炮弹拖着长长的烈焰尾翼,以排山倒海之势集束射向目标,几十个钢铁目标标灰烟灭!

具备如此强大的作战能力,炮兵团经历了一次又一次炼狱般考验。

5年前,38岁的丁仕夫走上南京军区某炮兵团团长岗位之时,这个团刚刚列装某新型反坦克导弹。全团官兵根据实际情况,自编训练教材,很快摸清搞透了新装备所有专业和战斗岗位。

2004年10月,皖东某山区,中国军队第一个合同战术训练基地。某新型反坦克导弹第一次实弹射击即将在这里打响。

不久,某新型火箭炮武器系统又第一个交到了炮兵团。

驾驭新装备

一个团,短短两年时间,



图为某新型火箭炮在西部戈壁实弹射击(资料照片) 新华社发

就列装了两种中国陆军最先进的主战装备,这在全军部队极为罕见。

如同当年驾驭某新型反坦克导弹一样,操纵某新型火箭炮武器系统,又是一项没有任何经验可供借鉴的挑战。

全团官兵天天泡在训练场,仔细琢磨新装备系统定位、精确打击等18个专业、100多个战斗岗位,仅用3个月时间就绘制出新型火箭炮武器系统原理图,解决了新装备原理难掌握的问题,还编写出全军首套某新型火箭炮武器系统操作教材。

某新型火箭炮武器系统列装炮兵团不到半年,便迎来了全军“第一炮”——2005年10月,火箭炮首次奔赴戈壁滩执行实弹射击任务。

那天9时,一连一炮炮长胡秋峰怀着激动的心情,按下了某新型火箭炮武器系统“第一炮”的发射钮。

炮弹拖着长长的尾焰向着大漠深处飞去。这次实弹射击很成功,军委领导高度评价炮兵团官兵驾驭新装备的能力。

连建制齐射

丁仕夫和他的战友们没

有沉醉于赞扬声中,他们向前来考察的军委领导建议:“以往,新装备都是实行单发射击……我们建议进行营连建制齐射,这样可以全面检验新装备效能,最大限度提升作战能力。”

此前,包括生产厂家在内,全军列装这种类型火箭炮的部队,都只进行过“单炮单发实弹射击”,“单炮满管齐射”“营连建制满管齐射”还只停留在理论上。

4个月之后,丁仕夫率领炮兵团官兵,又一次远赴大漠戈壁,进行某新型火箭炮首次连建制实弹效能检验射击。这是一次具有开创性的实弹射击。

大漠的天,娃娃的脸。就在检验射击展开之时,日丽风和的天空突然狂风骤起,漫天的风沙吹打着炮身“沙沙”作响。

气象站通报,风速达17米/秒,远远超过火箭炮实弹射击的气象极限。

面对险恶的天候,阵地上却传出了丁仕夫果敢的口令:“修正诸元,射击!”

刹那间,整个阵地被掀起的狂沙湮没,数十发炮弹雷霆万钧般集束射向目标,发出炮弹均在目标区“开花”。

这次极限射击,实现了某新型火箭炮由打点到打面,由单发射击到营连建制齐射的战斗能力飞跃。

"雪花"啤酒品牌价值153亿 高居"2008中国最有价值品牌"排行榜前列

近日,睿富全球排行榜资讯集团首次在海外——美国纽约发布了2008年度“中国最有价值品牌”排行榜。今年中国最有价值品牌排行榜在纽约的集体亮相,引起了美国企业及投资者的关注。上百个美国企业代表参加了中国品牌的发布会,以求进一步了解中国品牌,寻求与中国企业合作的机会。

此次,国内销量第一、单品全球销量第二的“雪花”啤酒荣登啤酒行业“中国最有价值品牌”排行榜前列,其品牌价值高达153.09亿元,相比其2005年的品牌价值增长了65亿,增幅达到74%,被誉为中国啤酒行业发展最快的品牌。

“中国最有价值品牌”排

行榜是睿富全球排行榜资讯集团与北京名牌资产评估有限公司共同进行的一项研究。“中国最有价值品牌”排行榜是针对在中国诞生的、行业领先的、以竞争性消费类品牌为主要研究对象的一个排名,此项研究进行了15年,是中国最早也是持续时间最长的一项针对消费类品牌的比较价值研究。

在整个科学规范的评价体系中,通过对品牌的市场占有能力、盈利能力、发展潜力的综合考量,最终以品牌价值来表述其品牌的行业地位以及发展轨迹。

据了解,今年评选的中国最有价值品牌中,共有60个品牌上榜,它们分布在19个行业,32个产品当中。其中,百

亿以上销售规模的有33个,有4个品牌达到千亿元以上。

相关链接

关于华润雪花啤酒(中国)有限公司

华润雪花啤酒(中国)有限公司成立于1994年,是一家生产、经营啤酒、饮料的外商独资企业,总部设于中国北京,其股东是华润创业有限公司和中国球第二大啤酒集团SAB-Miller。目前,华润雪花啤酒在中国大陆19个省市经营超过60家啤酒厂,占有中国啤酒市场的18%份额。旗下拥有30多个区域品牌,在中国众多的市场中处于区域优势。

2007年,华润雪花啤酒全国销量突破690万千升,公司总销量超越国内其他啤酒企

业,高速领跑中国啤酒行业。

关于雪花啤酒

1964年,中国啤酒权威云集的产品评比会上,一种新产品击败中国所有的老牌啤酒,夺得第一。此啤酒因其泡沫丰富洁白如雪,口味持久溢香似花,遂命名为“雪花啤酒”。

2003年华润啤酒(中国)有限公司与业界知名的科特勒营销集团在北京举行签字仪式,联手实施将华润旗下的雪花啤酒打造成全国品牌的战略。2007年,雪花啤酒单品牌销量突破500万千升,连续三年取得全国销量第一的桂冠,并在“2007中国最有价值品牌”评价中,品牌价值达到136.58亿元。

全省版 覆盖苏皖 优势媒体 《信息涵盖招聘、招商、贷款、教育》 **广告热线:025-84519772**
 培训、转让、销售、公告、遗失等 《友情提示:请客户仔细鉴别对方真实情况,本栏目广告仅供参考,不作为承担法律责任的依据》

招商信息
赚有车人的钱!
 *数千名驾驶员超首期助的高科技产品,凸现全新汽车后产业,财富蓝海蓄势待发。
 *ZOGON授权的“安全卫士”央视、卫视热播播出,部分区域代理权一空。
 免费热线 4008879997/30线 13155117111

贷款咨询服务
飞亚 银行指定速办(2-600万)企业、个人(疑难)贷款(含自建房),外地可,免抵押。(约5天) 025-86624678
冠卓:指定专业个人、企业(5-1000万)贷款,外地可,免担保,成功收费。025-68803552

再怡:专办个人、企业、项目投资、流动资金贷款融资,实力雄厚,成功案例,财团直投。外地可,成功收费。025-68951531
联喜 银行代办个人、企业贷款。承兑贴现 025-66602403

奥渡船舶急聘
 普通船员,年薪7-10万(按月发工资),签合同、办保险、即上岗。025-84210300
宇龙船急聘
 海轮船员,年薪7-10万,免费办证,即上岗。025-83226059

急聘 长、短途押货员,3850+补助,签合同+保险。025-82090269
百舟船务聘
 普通船员80名,男性,50岁以下,能吃苦,适应长期海上工作,签合同,办保险,免中介,7-10万/年。025-85537287